



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
**GRAD RIJEKA**

Odjel gradske uprave za poduzetništvo

KLASA: 302-01/22-02/56

URBROJ: 2170-1-03-00-22-1

Rijeka, 29.8.2022.

**GRADONAČELNIKU**  
- na donošenje

**Predmet : Informacija o aktivnostima STARTUP inkubatora i raspisivanju Javnog poziva za podnošenje prijave poslovnih ideja i ulasku 14. generacije timova u STARTUP inkubator Rijeka**

Pripremila:  
Iva Ribarić

Pročelnica:

Jana Sertić



## Uvodno obrazloženje

Startup inkubator Rijeka integralni je dio Odjela gradske uprave za poduzetništvo Grada Rijeke. Od 2013. godine, kada je pokrenut, inkubator pruža besplatnu podršku fizičkim osobama u razvoju i realizaciji vlastitih poslovnih ideja. Do danas je usluge inkubatora koristilo ukupno 215 timova, odnosno 520 korisnika, održano je ukupno 1164 individualnih konzultacija te 379 edukacija. Mentorska mreža trenutno broji 46 stručnjaka, inovatora i poduzetnika iz različitih područja, koji svojim znanjem i iskustvom doprinose napretku timova i njihovih ideja u procesu inkubacije.

Ciljevi Startup inkubatora su stvaranje poticajnog okruženja za samozapošljavanje kroz realizaciju vlastitih poslovnih ideja, podizanje poduzetničkih kompetencija te utjecaj na razvoj poduzetničke kulture u Rijeci. U proces inkubacije mogu se prijaviti sve fizičke osobe koje žele krenuti u poduzetnički pothvat i steći relevantna znanja i vještine u području poduzetništva. Startup inkubator Rijeka polaznicima osigurava prostor i prateću infrastrukturu, specijalizirane radionice, individualne konzultacije s mentorima iz različitih stručnih područja, podršku u postavljanju i razvoju poslovnog modela te novčane potpore najuspješnijim timovima.

Krajem lipnja 2022. završen je program inkubacije 13. generacije Startup inkubatora. 07. srpnja 2022. u centru RiHub održao se završni događaj 13. Demo Day na kojem su najbolji timovi 13. generacije prezentirati svoje poduzetničke projekte pred stručnom ocjenjivačkom komisijom, u cilju osvajanja novčanih potpora. Prvo mjesto i potpora od 100.000,00 kn dodijeljena je poslovnoj ideji Educational Piano Games -NOMI App (Ana Dražul i Marina Mrazovac), drugo mjesto i iznos od 50.000,00 kn dodijeljeno je ideji MEDRICAN (Stefano Rudin i Tedi Fućak), dok je treće mjesto i 25.000,00 kn dodijeljeno ideji Skener Yachting (Petar Kir Hromatko, Beti Puž i Filip Vuković).

### **Informacija o raspisivanju Javnog poziva za podnošenje prijava poslovnih ideja i ulazak 14. generacije timova u Startup inkubator Rijeka**

Odjel gradske uprave za poduzetništvo Grada Rijeke objavit će 05. rujna 2022. godine na mrežnim stranicama Startup inkubatora javni poziv za podnošenje prijava poslovnih ideja i ulazak **14. generacije korisnika** u Startup inkubator Rijeka.

Rok za podnošenje prijava po navedenom pozivu je 2. listopada 2022. godine.

U cilju informiranja potencijalnih kandidata i šire javnosti 06. rujna 2022. predviđeno je održavanje konferencije za medije. Tijekom trajanja poziva organizirat će se posebna radionica s ciljem pružanja podrške i pomoći potencijalnim kandidatima u sastavljanju prijave. Po izvršenoj prijavi odabrani kandidati bit će pozvani na prezentaciju svoje poslovne ideje pred komisijom u sastavu:

1. Jana Setić, pročelnica Odjela gradske uprave za poduzetništvo Grada Rijeke
2. Dario Zorić, direktor Riječke razvojne agencije Porin i mentor u Startup inkubatoru
3. Emilija Vodička, koordinatorica aktivnosti u Startup inkubatoru Rijeka
4. Jan Varljen, povremeni član Programskog vijeća i mentor u Startup inkubatoru Rijeka
5. Edi Grbac, mentor u Startup inkubatoru Rijeka.

Programsko vijeće Startup inkubatora, sastavljeno od predstavnika Grada Rijeke, Riječke razvojne agencije Porin, Sveučilišta u Rijeci, Veleučilišta u Rijeci, Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, Obrazovne grupacija PAR, Erste&Steiermärkische Bank d.d. te prvog hrvatskog jednoroga Infobip d.o.o.te pridruženih članova, donijet će odluku o ulasku timova u Startup inkubator temeljem ocjene same prijave kandidata i mišljenja komisije pred kojom se prijavitelji predstavljaju ocjenjujući motiviranost i spremnost prijavljenih timova za razvoj

poslovne ideje te njenu inovativnost, tržišni potencijal i stupanj razrade. 14. generacija korisnika započet će program inkubacije u trećem tjednu listopada 2022. godine, a predviđeni završetak je lipanj 2023.

Program inkubacije sastoji se od tri tematska modula: Validacija ideje (1), Razvoj proizvoda, pravni aspekti i financije (2) te Izlazak na tržište (3), koji omogućuju korisnicima da svoje inicijalne ideje razviju u skladu sa zahtjevima tržišta i suvremenog poslovanja, uz potporu mentorske mreže. Edukacije će se provoditi u sjedištu Startup inkubatora – prostoru centra RiHub. Nakon završenog prvog, a zatim i drugog modula, korisnički timovi će prezentirati napredak u razvoju poslovne ideje pred Programskim vijećem Startup inkubatora, koje odlučuje o nastavku boravka korisnika u inkubatoru. Najbolji timovi generacije svoje razvijene poduzetničke projekte prezentirat će na demo danu, u okviru kojeg mogu steći pravo na dodjelu bespovratnih novčanih potpora, uz uvjet pokretanja novog poslovnog subjekta sa sjedištem u gradu Rijeci.

Slijedom navedenog, predlaže se gradonačelniku donošenje sljedećeg

#### **z a k l j u č k a:**

- 1. Prihvaća se informacija o raspisivanju Javnog poziva za podnošenje prijava poslovnih ideja i ulazak 14. generacije timova u Startup inkubator Rijeka**
- 2. Prihvaća se prijedlog da se u sklopu ocjene prijava na Javni poziv provodi intervjuiranje prijavitelja od strane komisije u sastavu:**
  - **Jana Setić, pročelnica Odjela gradske uprave za poduzetništvo Grada Rijeke**
  - **Dario Zorić, direktor Riječke razvojne agencije Porin i mentor u Startup inkubatoru**
  - **Emilija Vodička, koordinatorica aktivnosti u Startup inkubatoru Rijeka**
  - **Jan Varljen, povremeni član Programskog vijeća i mentor u Startup inkubatoru Rijeka**
  - **Edi Grbac, mentor u Startup inkubatoru Rijeka.**
- 3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo za provedbu ovog zaključka.**